

持枪闯托儿所杀死38人 泰前警员回家杀妻儿后自尽



（曼谷综合电）泰国一名前警员闯入托儿所大开杀戒，至少38人中弹或被刺身亡，包括22名孩童，最小的仅两岁。凶手后来在家中杀死妻儿并饮弹自尽。

当地时间星期四（10月6日）中午12时30分左右，在泰国东北部农磨兰普府（NongBua Lamphu）乌泰沙旺镇，一名男子手持一把猎枪、一把手枪和一把刀子闯进一所托儿所行凶。他先是向托儿所四

五名职员，包括一名怀了八个月身孕的教师开枪，然后撬开一个上了锁的房门，入内用刀刺杀正在午睡的孩童。

案发时在附近值班的当地官员吉达帕对记者说，因为上午下了大雨，托儿所内约有30名孩童，比平日少了一些。

吉达帕说：“人们起初以为（枪声）是爆竹声……太吓人了，当我们知道是枪击时，心里很害怕，赶紧躲起

来。很多孩童被杀，我从没遇过这样的情况。”

警方发言人接受电视台访问时说，枪手后来发现自己的孩子不在托儿所内，顿时激动起来，接着匆匆离开。途中他见人就开枪，上了自己的小型载货车后还开车撞人。

枪手后来回到家中，把妻子和孩子也杀了。

枪手因吸毒去年被革职

警方证实枪手是34岁前警员潘亚（Panya Kamrab），他干案用的枪是合法购买的。至于行凶动机则还不清楚，不过怀疑干案时处于吸了毒的状态。

当地一名警官杰克

拉帕接受电访时说，枪手因为吸毒去年被警队革职。警方也证实，枪手到托儿所之前，刚出庭面对涉毒控状。

31岁女子帕维娜骑车遇到开着车子在路上横冲直撞的枪手，她说：“他撞了一辆电单车，导致两人受伤。我赶紧加速避开他……现场到处血迹斑斑。”帕维娜说，枪手是嗜毒者，这在当地众所周知。

事发后，当地政府要求同一地区的所有托儿所暂时关闭。

首相巴育下令紧急彻查这起枪击案，他在面簿写道：“关于这起令人震惊的事件……我要向死伤者家属致以最深切的哀悼和慰问。”

他透露已指示国家警察总长“快速展开调查工作”。

泰国近年发生了几起军人枪击案，上个月一名据称患有精神疾病的军人在曼谷一个军事训练基地枪杀两名同僚，目前已被控谋杀；2020年泰国发生近年来伤亡最惨重的枪杀案，一名军人因一起土地交易与高级军官闹纠纷，一怒之下在17个小时内，在四个地点持枪扫射，杀了29人，枪手最终被突击队员击毙。

与本区域其他国家相比，泰国的公民拥枪率很高。官方数据还不包括大批非法持有的枪械，这些枪支是多年来从泰国周边动荡不安的国家私运入境的。（完）

这是美国的一次重大失败， 拜登真有点急了（下）

“你不尊重我们”

“我不会回答路透社（和你）的任何问题”……

什么意思？

就是他认为，路透社经常用匿名消息编造相关的新闻，而且造谣造到他头上了，所以，只要是你们的问题，我统统拒绝回答。

这当然是插曲。但从这些细节，再不懂国际局势的朋友，也可以看出，现在沙特和西方的紧张关系，尤其是最

近大幅减产，肯定触动了西方的奶酪。

最后，怎么看？还是粗浅三点吧。

第一，触动利益比触及灵魂还难。

拜登各种手段施压欧佩克+增产，肯定是为了国内利益；欧佩克+大幅减产，也是为了自己的利益最大化；俄罗斯强烈反对最高限价，也是为了保护自己的利益、。

触动利益比触及灵魂还难。所以，油价一跌，欧佩克+赶紧减产。

当然，按照西方的说法，俄罗斯肯定做了不少思想工作，起了很坏的作用。以至于西方记者问出了“你们为什么要反西方”的问题。

第二，人心散了，队伍真不好带了。

别忘了，沙特是美国的老朋友，美国在沙特还有驻军。而且，为了阻止欧佩克减产，据说白宫也对其他国家施加了巨大的压力。但最终结果？拜登很失望很尴尬很窝火。

怎么说呢？还是那句话，人心散了，队伍

真不好带了。美国正在逐渐撤离中东，更主要的，中东国家也看清了美国霸道的真面目。所以，也在和美国保持距离。俄乌冲突爆发后，拜登据说多次想给沙特打电话要求增产，沙特王储都不接。这就很说明问题。

第三，更激烈的博弈还在后面。

必须要说明一点，作为世界石油的主要进口国和消费国之一，高油价对中国也很不利，加过油的朋友，肯定更有同感。但对正被高通

胀搞得焦头烂额的西方来说，高油价更是一个噩梦，尤其是美国，这关乎中期选举的结果，甚至决定拜登未来的命运。

拜登会善罢甘休吗？肯定不会的。两个不排除吧：不排除美国为俄罗斯石油制定最高限价，然后挥舞大棒，逼迫其他国家必须执行；不排除美国修改规定，将沙特等国列为垄断对象，然后在美国法庭进行起诉……你看吧，更高潮的部分还没到来呢。（完）

凤凰资讯